

大腕纷纷进球 大牌连连告捷

# 今晨欧冠皇马米兰凯歌高奏

本报讯(记者 黄永顺)舍甫琴科、大因扎吉、劳尔等大牌球星北京时间今晨在新赛季欧洲冠军联赛首轮比赛中纷纷进球,逼近了球员在欧洲俱乐部比赛的进球纪录。上届冠军 AC 米兰队以主场 2 比 1 挽救本菲卡队的胜利开始艰辛的卫冕之路,皇马也以 2 比 1 战胜不来梅队,而两支英超劲旅切尔西队和利物浦队双双被各自对手逼平。

经过近 4 个月的休战后,新赛季欧洲冠军联赛小组赛今晨打响,并进行了前 4 个小组首轮 8 场比赛,两位前锋因扎吉和舍甫琴科双双破门,使得他们离欧洲俱乐部比赛的球员进球纪录只差两个。

在圣西罗球场,大因扎吉为 AC 米兰队攻入制胜一球,帮助 AC 米兰队 2 比 1 击退本菲卡队,这是因扎吉在欧洲俱乐部比赛的第 60 个进球,

因扎吉在 AC 米兰队的昔日队友、乌克兰前锋舍甫琴科也攻入他在欧洲俱乐部比赛的第 60 个进球,帮助切尔西队主场挽回败局,1 比 1 踢平挪威罗森博格队。

大因扎吉和舍甫琴科目前在欧洲俱乐部比赛的球员射手榜上并列次席,只比德国前辈穆勒少两个。而劳尔在皇马主场 2 比 1 战胜不来梅的比赛中率先破门,使得他在欧洲俱乐部比赛的进球总数达到 59 个,仅落后大因扎吉和舍甫琴科 1 个。

分在 D 组的上届冠军 AC 米兰队向第八次问鼎冠军联赛的目标迈出第一步,皮尔洛在开赛 9 分钟主罚任意球得分。14 分钟后,皮尔洛又助攻大因扎吉,帮助大因扎吉逼近穆勒的进球纪录。本菲卡队在下半场扳回一球。

同组的乌克兰顿涅茨克队主场 2 比

0 取胜苏格兰凯尔特人队。

舍甫琴科第 53 分钟的头球破门,使得 B 组的切尔西队避免了首战在主场落败的尴尬。此前在 19 场欧冠联赛中只获胜一场的罗森博格队在第 24 分钟率先破门,令切尔西队面临强大压力。

虽然切尔西队中场大将兰帕德和锋线尖刀德罗巴因伤缺席,不过这没有削弱他们的优势。切尔西队全场获得 20 次破门机会,最终还是舍甫琴科建功,挽救了全队。

同组的西甲劲旅巴伦西亚队客场 1 比 0 小胜德甲球队沙尔克队。

切尔西队在英超的劲敌、上届亚军利物浦队,在 A 组客场 1 比 1 与葡萄牙波尔图队不分胜负。与切尔西队比赛进程相似,利物浦队在开赛 8 分钟被对手主罚点球攻破大门。9 分钟后,利物浦队荷兰前锋库伊特利用任意球机会,头球扳平比分。下半场开始 13 分钟,利物浦队一名球员因两张黄牌被罚下场,10 人应战的利物浦队苦苦支撑,将平局保持到终场。利物浦队如今已 23 年未在葡萄牙有过胜绩。

同组的马赛队主场 2 比 0 战胜土耳其贝西克塔斯队。

C 组的皇马凭借劳尔和范尼斯特鲁伊两人之力,2 比 1 战胜不来梅队。此战先是范尼在开赛第 16 分钟助攻劳尔,劳尔头球首开纪录。当不来梅队 1 分钟后扳平比分后,劳尔在终场前 16 分钟投桃报李,助攻范尼,由范尼为皇马攻入制胜一球。这使得皇马可以用胜利庆祝他们的第 300 场欧冠联赛。

同组的拉齐奥队客场 1 比 1 战平希腊奥林匹亚科斯队。

明晨,分在后 4 个小组的曼联、巴塞罗那、国际米兰等豪门将登场亮相。



■ 劳尔用标志性动作庆祝进球

本版图片 TP

## 体育频道

央视五套今天 22 时 20 分将转播亚洲乒乓球锦标赛男团决赛的实况,上视体育频道明晨 2 时 45 分将转播欧洲冠军联赛巴塞罗那队与里昂队的比赛实况,东方卫视明晨 2 时 45 分将转播里斯本竞技队与曼联队的比赛实况。

本报讯 第十八届亚洲乒乓球锦标赛昨天在扬州继续进行,中国女队战胜卫冕冠军中国香港队进入女团决赛。中国男队则在淘汰新加坡队后挺进四强。

与卫冕冠军中国香港队的女团半决赛,中国队首先出场的郭跃以 3 比 1 先下一城。随后张怡宁在和上届乒坛女子单打冠军林菱的比赛中,尽管每局都只赢 2 分,但还是有惊无险地以 3 比 0 获胜。最后一局,代表中国队出战的李晓霞同样以 3 比 0 胜对手,帮助中国队以大比分 3 比 0 晋级决赛。

女子团体另外一场半决赛在新加坡队和日本队之间展开。结果以李佳薇领衔的新加坡队以 3 比 0 胜出,夺取了决赛另一个席位。

中国男队在昨天的四分之一决赛中遭遇新加坡队。马琳第一个出场迎战新加坡一号选手、现世界排名第 11 的高宁。状态出色的马琳一上来就连赢两局,但在第三局遇到对手顽强的抵抗。从 11 平之后,高宁两次领先获得局点,但顽强的马琳一直咬住比分,最后依靠稳定的发挥以 16 比 14 逆转。随后出场的王皓和陈玘则没有遇到太多挑战,都以 3:0 轻松取胜。

除了中国队,男团四强另外 3 个席位被中国香港、中国台北以及四分之一决赛淘汰韩国的日本队占据。

今天将率先进行男子团体半决赛,随后将决出本届比赛男、女团体冠军。(黄海波 朱峰)

## 中国网球公开赛 彭帅将战辛吉斯

本报北京今日电 (见习记者钟喆)昨天,中国网球公开赛进行了女单首轮的比赛。瑞士选手辛吉斯 2 比 0 轻取中国选手孙甜甜晋级第二轮,她的下一个对手是中国姑娘彭帅。

天公不作美,原定于 17 日辛吉斯和孙甜甜的对垒,因为大雨被推迟到昨天,不过瑞士“公主”仅用时 59 分钟便轻松晋级。首局比赛,孙甜甜破发成功,先发制人,但瑞士“公主”在此后的比赛中没有给她机会,6 比 2 拿下首盘。第二盘,孙甜甜打得虽有起色,但失误过多使她葬送了比赛,以 3 比 6 再次败下阵来。

早先结束的中国德比战中,彭帅以 6 比 1 和 6 比 4 战胜同胞徐一璠成功晋级。

## 奥运动画片 《福娃》“十一”首播

本报北京今日电 (见习记者钟喆)孩子们“十一”长假期间有戏看了。奥运动画片《福娃》上半部(52 集)将于 10 月 1 日在中央电视台《大风车》和《动画城》栏目首播。

《福娃》动画片通过卡通片的艺术形式讲述奥林匹克的故事,为小朋友提供一个新的了解奥运会、了解奥林匹克精神的机会。

## 自行车挑战赛落幕

本报讯 (记者 陶邢莹)第 5 届 24 小时黄山——上海自行车挑战赛,日前在莘庄地铁站北广场落幕。

24 小时黄山——上海自行车挑战赛由黄山市户外运动协会主办,上海市挑战自行车协会承办,上海摩力集团全程赞助。

### 王老吉五十六个民族祝福之旅大型全民健身系列活动

**活动内容:**情系北京,全民齐送祝福!你想成为万众瞩目的祝福使者吗?你想亲自参加祝福北京祈福盛会吗?即日起至 2008 年 7 月 17 日通过以下任一方式,就有机会参与 2008 年在北京的祈福盛会,同时赢取纪念金币(共 2008 枚)。

**方式一:**每周四 18:02,看北京卫视《祝福北京》节目或者登陆 www.zhubufbeijing.com,选取你心目中的民族祝福使者。

**方式二:**购买王老吉“祝福北京”促销卡,发送刮卡内的祝福密码。

短信发送方式:移动 824201222008,联通 70221222008。(信息费 0 元,不含通信费)

详情咨询活动热线:010-67051850

主办单位:北京市奥运办秘书处

赞助及合作伙伴:步频区合作伙伴及合作伙伴与本次活动、王老吉饮料授权合作伙伴

## 中国男举双保险「失灵」



本报讯 吴美锦赛前的意外受伤让中国队在泰国清迈举行的举重世锦赛男子 56 公斤级上准备的“双保险”未战先折一翼,在朝鲜“黑马”的步步紧逼下,李争在挺举比赛发挥不佳,最终以 283 公斤的总成绩和朝鲜选手车今哲打平,但因为体重 0.05 公斤,未能卫冕成功,仅获得抓举比赛金牌和总成绩第二名。

吴美锦在赛前训练中腰伤发作,为避免加重伤势,昨天的比赛他开把的成绩都比较保守。但腰伤明显影响了他的实力,腰部打了封闭的他抓举比赛前两把失败,挺举比赛在第二把冲击 150 公斤失败后放弃了比赛。他最终的名次是第八名。

孤军奋战的李争陷入了众多强手的合围之中,除了越南选手黄英俊、古巴名将布勒特之外,两名朝鲜选手和一名印度尼西亚选手的开把重量都和李争在伯仲之间。抓举比赛李争表现稳定,尽管朝鲜选手车今哲紧紧咬住李争,每把的重量都和李争一样,但他最后一把 130 公斤没能举起,李争以 130 公斤将抓举冠军收入囊中。车今哲的成绩是 128 公斤。

挺举比赛风云突变,李争在前两把试举中均告失败,第三把虽然比较轻松举起 153 公斤的杠铃,但已将机会让给了对手。此后,黄英俊三次试举 154 公斤失败,并腰部受伤下场。其他几名外国选手的挺举都表现不俗,两名朝鲜选手在最后一把中双双冲击 157 公斤,但均未成功。古巴名将布勒特以 156 公斤获得挺举金牌。车今哲的成绩是 155 公斤,这样他和李争的总成绩都是 283 公斤。不过,李争比车今哲重 0.05 公斤,未能卫冕成功。

去年世锦赛,李争的夺冠成绩是 280 公斤。该级别 2006 年的最好成绩是李争创造的 286 公斤,但这和土耳其神童穆特鲁在 2004 年雅典奥运会夺冠的 295 公斤还有一定差距。(王恒志 刘阳)